
一般住宅で利用しているエネルギーについての調査
群馬県内の地球温暖化防止活動推進員及び一般住民を対象にアンケートを実施。実施期間は2015年4月～2016年1月。回答者数は、59名。

※アンケートの項目及び内容については、全国地球温暖化防止活動推進センターが作成。

都市ガス LPガス 使っていない 無回答 ガス 電気 無回答

11.9 59.3 22.0 5.1 （％） 66.1 30.5 1.7 （％）

ガス 電気 灯油 薪やペレット 太陽熱 無回答 している していない 無回答
28.8 28.8 23.7 1.7 1.7 10.2 （％） 23.7 69.5 5.1 （％）
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２．料理用コンロの熱源の熱源について 

３．お風呂の熱源について ４．オール電化向けの契約について 

１．利用しているガスの種類 



無回答 無回答

5.1 （％） 1.7 （％）

とても配慮した 一定配慮した 少し配慮した 配慮しなかった わからない 無回答 ガス 灯油 電気 その他 無回答

16.9 25.4 13.6 13.6 27.1 1.7 （％） 40.7 23.7 22.0 0.0 11.9 （％）
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５．太陽光温水器の利用していますか？ 
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６．太陽光発電を設置していますか？ 
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1.7  
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無回答 

７．新築時の断熱設計の配慮しましたか？ ８．給湯器の熱源タイプは何をご利用ですか？ 



その他
1 （人）36

エアコン エアコン以外の電気暖房 ガス暖房 灯油暖房 薪・木質ペレットストーブ こたつやホットカーペット
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９．冬期に日常的に使用している暖房機器について教えて下さい（複数回答） 


